



Νότης Μαριάς

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Ομιλία του Νότη Μαριά για τα κόκκινα δάνεια στο Ηράκλειο

σελ. 2

Η κόντρα Ευρωβουλής και ΕΚΤ και πως να ξεφορτωθούμε τα κοράκια

σελ. 4

Συνάντηση του Νότη Μαριά με το Προεδρείο του Συλλόγου Δανοιοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Β. Ελλάδος

σελ. 6

Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη

σελ. 7

Η ΕΕ επιβάλλει τη μόνιμη εγκατάσταση χιλιάδων παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα

σελ. 8

Χιλιάδες μετανάστες εγκλωβίστηκαν στην Ελλάδα βάσει σχεδίου

σελ. 10

Κραυγή αγωνίας των κατοίκων της Σάμου

σελ. 11

Δέσμευση του Επιτρόπου Βέλα προς τον Νότη Μαριά για την αποζημίωση των αλιέων του Σαρωνικού

σελ. 12

Τα άκουσε χοντρά ο Ντόναλντ Τουσκ στην Ευρωβουλή από τον Νότη Μαριά

σελ. 13

Πλήρης δικαίωση του Νότη Μαριά για το ταξίδι του κ. Τσίπρα στις ΗΠΑ

σελ. 14

Ο Νότης Μαριάς στην Ευρωβουλή για την απόρριψη της Αναφοράς της Ομοσπονδίας δήθεν Τούρκων Δυτικής Θράκης

σελ. 15

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Η τρόικα και το Eurogroup μετέτρεψαν την Ελλάδα σε πειραματόζωο

Η τρόικα και το Eurogroup μετέτρεψαν την Ελλάδα σε πειραματόζωο του Δημοσιονομικού Συμφώνου με εκατομμύρια φτωχούς, στρατιές ανέργων, ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και αύξηση του επονειδίστου χρέους, επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαριάς, στην Ολομέλεια της Ευρωβουλής, στις 4/10/2017.

Στην παρέμβασή του ο Έλληνας Ευρωβουλευτής τόνισε ότι «το Δημοσιονομικό Σύμφωνο είναι ένα σύστημα επιβολής μιας επώδυνης μερκελικής λιτότητας, σε βάρος όλων των λαών της Ευρώπης». Με την ενσωμάτωσή του στο εθνικό Σύνταγμα των κρατών μελών της ΕΕ, θα επιβάλλει στα κράτη-μέλη τον «χρυσό κανόνα της Μέρκελ», δηλαδή κρατικούς προϋπολογισμούς ισοσκελισμένους ή πλεονασματικούς. Σε διαφορετική περίπτωση, θα ενεργοποιούνται αυτόματα διορθωτικοί μηχανισμοί, ο γνωστός «κόφτης» με μειώσεις μισθών, συντάξεων, κοινωνικών επιδομάτων και μέτρα βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής» εξήγησε.

Σύμφωνα με τον Νότη Μαριά, η δημοσιονομική πειθαρχία μπαίνει πάνω από την ανάπτυξη δημιουργώντας εκατομμύρια φτωχούς και στρατιές ανέργων. Ολοκληρώνοντας την ομιλία του και απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο Αντιπρόεδρο της Κομισιόν κ. Βάλντις Ντομπρόβσκις, είπε:

«Κύριε Ντομπρόβσκις, ο Ελληνικός λαός δεν ανέχεται τα μνημόνια και την τρόικα και σύντομα θα σας στείλει το μήνυμα».

Επισυνάπτεται το βίντεο της ομιλίας του Νότη Μαριά:

<https://youtu.be/tkXTz6eXSWU>

Πλήθος κόσμου στην ομιλία του Νότη Μαριά για τα κόκκινα δάνεια στο Ηράκλειο

Ηράκλειο, 17/10/2017

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «Αστόρια» του Ηρακλείου, στις 16/10/2017, πλήθος κόσμου παρακολούθησε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, την ομιλία του Προέδρου του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτή, Καθηγητή, Νότη Μαριά, για τα κόκκινα δάνεια και την ΕΚΤ. Η ομιλία πραγματοποιή-



ήθηκε στα πλαίσια Ημερίδας, που διοργάνωσε η Ομάδα των Ευρωπαίων Αντιφεντεραλιστών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ECR Group), με στόχο την καλύτερη δυνατή ενημέρωση των πολιτών επί του θέματος και την παρουσίαση νομικών και πολιτικών προτάσεων, για τη λύση του κεντρικού αυτού προβλήματος της Ελληνικής, αλλά και της Ευρωπαϊκής Οικονομίας.

Στην Ημερίδα, επίσης, πραγματοποιήθηκαν εισηγήσεις, από τη Δικηγόρο παρ' Εφέταις-ΔΣΑ, κ. Αμαλία Σαραντοπούλου με θέμα: «Δάνεια με ρήτρα ελβετικού φράγκου: Τελευταίες εξελίξεις– Μέσα άμυνας δανειολήπτη» και από τη Δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω-ΔΣΘ κ. Ινώ Τσιρίδου με θέμα: «Οφειλές Φυσικών Προσώπων και

Επιχειρήσεων: Δυνατότητες Προστασίας».

Τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος κ. Στέλιος Κατεργιαννάκης, Διευθυντής Σύνταξης της εφημερίδας του Ηρακλείου Εθνική Φωνή.

Στην ομιλία του ο Νότης Μαριάς αναφέρθηκε στην ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη της σύγκρουσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, για το θέμα των κόκκινων δανείων και στις απευθείας αντιπαραθέσεις των Επικεφαλής, αυτών των δύο Κορυφαίων Ευρωπαϊκών Θεσμών.

Ο κ. Ντράγκι καλεί τις τράπεζες να λάβουν πιο σκληρά μέτρα όσον αφορά τα κόκκινα δάνεια και προσπαθεί να επιβάλλει την εγγραφή επιπλέον αυξημένων προβλέψεων στους ισολογισμούς των τραπεζών, εντός των επομένων ετών. Αυτό, σύμφωνα με τον Νότη Μαριά, είναι ένας μοχλός πίεσης προς τις τράπεζες να ξεφορτωθούν «άρρον-άρρον» τα κόκκινα δάνεια και να τα ξεπουλήσουν «όσο-όσο», στα «κοράκια».

Επί του θέματος, επειδή αντέδρασε η Κεντρική Τράπεζα της Ιταλίας (κάτι που δεν έκανε η Τράπεζα της Ελλάδος), ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Ταγιάνι διεμήνυσε στον κ. Ντράγκι ότι δεν ανήκει στην αποκλειστική αρμοδιότητα της ΕΚΤ να ρυθμίσει τους κανόνες με τους οποίους θα ξεφορτωθούν, ουσιαστικά, τα κόκκινα δάνεια οι Τράπεζες και ότι σε αυτό είναι συννομοθέτης και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Αυτό είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη επισήμανε ο Νότης Μαριάς, ο οποίος εξέφρασε και την απορία του για το γεγονός ότι αυτή, η τόσο σημαντική εξέλιξη, δεν αξιοποιείται από το Μαξίμου.

Ο Έλληνας Ευρωβουλευτής συνεχίζοντας τόνισε ότι ο Αντόνιο Ταγιάνι προειδοποίησε τον Μάριο Ντράγκι ότι εάν δεν σεβαστεί τις αρμοδιότητες του Ευρωκοινοβουλίου, το οποίο επιθυμεί ομαλές κοινωνικές εξελίξεις στο θέμα των κόκκινων δανείων, θα υπάρξει διαθεσμική κρίση.

«Εγώ θεωρώ ότι πρέπει να αξιοποιήσουμε τη θέση του

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που λέει στον Ντράγκι ως εδώ και μη παρέκει» είπε ο Νότης Μαρίας και τόνισε «πρέπει να απαιτήσουμε από τον κύριο Στουρνάρα να πάρει θέση και προφανώς μια θέση σαν αυτή της Κεντρικής Τράπεζας της Ιταλίας».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» ενημέρωσε τους πολίτες του Ηρακλείου ότι μετά από πρωτοβουλία του διεξάγεται τον ερχόμενο Ιανουάριο ενώπιον της Επιτροπής Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, συζήτηση για το θέμα των υπερχρεώσεων και των κρυφών χρεώσεων των Ελληνικών τραπεζών, επί των συναλλαγών μέσω POS, πιστωτικών καρτών κλπ, καθώς και των χρεώσεων επί των καταναλωτικών και άλλων δανείων.

Στη συζήτηση, τόνισε, ο Νότης Μαρίας «θα κληθούν και οι τράπεζες, θα κληθεί και η Ελληνική Κυβέρνηση, αλλά κυρίως θα κληθεί η ΕΚΤ να τοποθετηθεί για το θέμα αυτό».

Ο Νότης Μαρίας, ολοκληρώνοντας, κατάθεσε τις προτάσεις του Κόμματός του για τα κόκκινα δάνεια, που επικεντρώνονται στην δημιουργία Ταμείου Σωτηρίας Δανειοληπτών και στην εφαρμογή και στην Πατρίδα μας του μοντέλου της Κύπρου, το οποίο δίνει στο δανειολήπτη δικαίωμα προτίμησης να αγοράσει το δάνειό του, στην τιμή της πρώτης προσφοράς, που κάνουν στις τράπεζες τα «κοράκια».

«Η πρόταση μας, ως Κόμμα «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», για τα Κόκκινα Δάνεια, είναι αυτή που διατύπωσα στις 30/3/2016», είπε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής και συνέχισε «η Ελλάδα έχει πάρει δάνειο 86 δις ευρώ και απ' ότι αποδείχθηκε, υπάρχει σχετικό έγγραφο της Κομισιόν, θα περισσέψουν μετά το τέλος του προγράμματος και αφού εξοφληθούν όλοι, τουλάχιστον 24,7 δις ευρώ».

Εμείς λοιπόν προτείνουμε με 4,5 δις ευρώ, από αυτά, να δημιουργηθεί ένα Ταμείο για Κόκκινα Δάνεια, ένα Ταμείο Σωτηρίας των Δανειοληπτών, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στον δανειολήπτη να πάει ο ίδιος να αγοράσει, υπό προϋποθέσεις, το δάνειό του.

Η πρότασή μας είναι ρεαλιστική και εφαρμόσιμη αφού

ακόμη και ο Ντράγκι, απαντώντας σε ερώτημά μου, αποδέχεται τη δημιουργία Ταμείου για Κόκκινα Δάνεια.

Έχω μάλιστα και τοποθέτηση του κ. Ντράγκι ότι αυτό το επιτρέπει στην Ισπανία.

Επίσης συνάδελφοί μου από την Πορτογαλία, ακούγοντας την πρότασή μας, την μετέφεραν στην Πορτογαλική Κυβέρνηση και σε συνεργασία μαζί της την προωθούν.

Επιπλέον, στη ΔΕΘ, καταθέσαμε πρόταση μείωσης του ΕΝΦΙΑ αναλόγως του ποσού του ανεξόφλητου δανείου. Αν, για παράδειγμα, κάποιος έχει αγοράσει ένα σπίτι αξίας 100.000 ευρώ, αλλά χρωστάει το 50% στην Τράπεζα, θα πρέπει να πληρώσει ΕΝΦΙΑ μειωμένο κατά 50%. Δεν υπάρχει κανένας λόγος, αφού το χρωστάει ακόμη το σπίτι, να πληρώνει το 100% του ΕΝΦΙΑ.

Είναι δίκαιο να γίνει αναλογική μείωση, λαμβάνοντας υπόψη το ανεξόφλητο ποσό, διότι η Τράπεζα έχει εγγράψει υποθήκη επί του ακινήτου και εάν ο δανειολήπτης δεν εξοφλήσει το δάνειο τότε η Τράπεζα, θα του πάρει το σπίτι.

Στη συνέχεια προτείναμε τη μείωση της δανειακής δόσης, ανάλογα με το ποσοστό μείωσης του εισοδήματος, του δανειολήπτη.

Εάν π.χ κάποιος συνταξιούχος έπαιρνε 1500 ευρώ και είχε βάλει μια δόση δανείου στο 25% της σύνταξής του, τώρα που η σύνταξή του έχει κατρακυλήσει στα 700 ευρώ, θα πρέπει και πάλι να πληρώνει δόση ανάλογη του 25% της σύνταξής του».

Ο Νότης Μαρίας στο Ράδιο Κρήτη για τα κόκκινα δάνεια

Συνέντευξη του Προέδρου του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτή Καθηγητή Νότη Μαρίας στις 12/10/2017 στο Ράδιο Κρήτη 101.5 για τα κόκκινα δάνεια.

<https://youtu.be/i8G6fXM-HZk>

NOTHS ΜΑΡΙΑΣ

Η κόντρα Ευρωβουλής και ΕΚΤ και πως να ξεφορτωθούμε τα κοράκια

KontraNews, 23 Οκτωβρίου 2017

Το τελευταίο σχέδιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) για μαζικό ξεπούλημα των μη εξυπηρετούμενων (κόκκινων) δανείων ύψους σχεδόν 1 τρισεκατομμυρίου ευρώ σε ολόκληρη την Ευρωζώνη, πυροδότησε έντονη διαμάχη μεταξύ του Προέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Αντόνιο Ταγιάνι και του Προέδρου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας κ. Μάριο Ντράγκι.

Ο κ. Ντράγκι καλεί τις τράπεζες να λάβουν πιο σκληρά μέτρα όσον αφορά τα κόκκινα δάνεια και προσπαθεί να επιβάλλει την εγγραφή επιπλέον αυξημένων προβλέψεων στους ισολογισμούς των τραπεζών, εντός των επομένων ετών. Αυτό, είναι ένας μοχλός πίεσης προς τις τράπεζες να ξεφορτωθούν «άρρον-άρρον» τα κόκκινα δάνεια και να τα ξεπουλήσουν «όσο-όσο», στα «κοράκια».

Επί του θέματος, επειδή αντέδρασε η Κεντρική Τράπεζα της Ιταλίας (κάτι που δεν έκανε η Τράπεζα της Ελλάδος), ο κ. Ταγιάνι διεμήνυσε στον κ. Ντράγκι ότι δεν ανήκει στην αποκλειστική αρμοδιότητα της ΕΚΤ να ρυθμίσει τους κανόνες με τους οποίους θα ξεφορτωθούν, ουσιαστικά, τα κόκκινα δάνεια οι Τράπεζες και ότι σε αυτό είναι συν-νομοθέτης και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Επισημαίνω ότι ο Αντόνιο Ταγιάνι προειδοποίησε τον Μάριο Ντράγκι ότι εάν δεν σεβαστεί τις αρμοδιότητες του Ευρωκοινοβουλίου, το οποίο επιθυμεί ομαλές κοινωνικές εξελίξεις στο θέμα των κόκκινων δανείων, θα υπάρξει διαθεσμική κρίση.

Ο κ. Ντράγκι, όμως, δείχνει να μην πτοείται και απαντά ότι «το πρόβλημα των μη εξυπηρετούμενων δανείων είναι εκεί και πρέπει να αντιμετωπιστεί».

Αφού εκφράσω τη δυσφορία μου, για την μη αξιοποίηση, από το Μαξίμου, της διαμάχης αυτής, η οποία μας προσφέρει μια μεγάλη ευκαιρία να προστατέψουμε τους Έλληνες δανειολήπτες από τα κοράκια, δηλώνω ότι αφενός μεν πρέπει να αξιοποιήσουμε τη θέση του

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που λέει στον κ. Ντράγκι ως εδώ και μη παρέκει και αφετέρου ότι πρέπει να απαιτήσουμε από τον κ. Στουρνάρα να πάρει θέση και προφανώς μια θέση σαν αυτή της Κεντρικής Τράπεζας της Ιταλίας.



Η έναρξη της διαμάχης μεταξύ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας μας προσφέρει επίσης την ευκαιρία να αγωνιστούμε και κατά του φαινομένου των υπερχρεώσεων και των κρυφών χρεώσεων των Ελληνικών τραπεζών, επί των συναλλαγών μέσω POS, πιστωτικών καρτών κλπ, καθώς και των χρεώσεων επί των καταναλωτικών και άλλων δανείων.

Μάλιστα, μετά από πρωτοβουλία μου, διεξάγεται τον ερχόμενο Ιανουάριο ενώπιον της Επιτροπής Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου συζήτηση επί του θέματος και θα κληθούν οι τράπεζες, θα κληθεί και η Ελληνική Κυβέρνηση, αλλά κυρίως θα κληθεί η ΕΚΤ να τοποθετηθεί.

Η συγκυρία, λοιπόν, επιβάλλει άμεσες δράσεις τόσο ενάντια στις υπερχρεώσεις των τραπεζών όσο και ενάντια στα κοράκια με στόχο τη σωτηρία των περιουσιών των Ελλήνων.

Πολλές φορές με ομιλίες μου στην Ευρωβουλή, με αρθογραφία και με δεκάδες συνεντεύξεις έχω επαναλάβει τις προτάσεις του Κόμματός μας «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», οι οποίες μπορούν να βάλουν τελεία και παύλα

στους επικείμενους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.

Οι προτάσεις μας για τα κόκκινα δάνεια επικεντρώνονται στην δημιουργία Ταμείου Σωτηρίας Δανειοληπτών και στην εφαρμογή και στην Πατρίδα μας του μοντέλου της Κύπρου, το οποίο δίνει στο δανειολήπτη δικαίωμα προτίμησης να αγοράσει το δάνειό του, στην τιμή της πρώτης προσφοράς, που κάνουν στις τράπεζες τα «κοράκια».

Η Ελλάδα με το τρίτο μνημόνιο έχει πάρει δάνειο 86 δις ευρώ και απ' ότι αποδείχθηκε, υπάρχει σχετικό έγγραφο της Κομισιόν, θα περισσέψουν μετά το τέλος του προγράμματος και αφού εξοφληθούν όλοι, τουλάχιστον 24,7 δις ευρώ.

Εμείς λοιπόν προτείνουμε με 4,5 δις ευρώ, από αυτά, να δημιουργηθεί ένα Ταμείο για Κόκκινα Δάνεια, ένα Ταμείο Σωτηρίας των Δανειοληπτών, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στον δανειολήπτη να πάει ο ίδιος να αγοράσει, υπό προϋποθέσεις, το δάνειό του.

Μάλιστα, από την ομιλία μου για τα κόκκινα δάνεια και τη συζήτηση που ακολούθησε στις 16/10/2017, στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «Αστώρια», του Ηρακλείου, στα πλαίσια Ημερίδας, την οποία διοργάνωσε η Ομάδα των Ευρωπαίων Αντιφεντεραλιστών, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ECR Group), αποδείχθηκε για άλλη μια φορά ότι οι προτάσεις μας γίνονται αποδεκτές από τους πολίτες, αλλά δυστυχώς η Κυβέρνηση «περί άλλων τυρβάζει».

Θεωρεί, μάλλον, πιο σημαντικό το γεγονός ότι προσέφερε μια ιδιαίτερα μεγάλη «επενδυτική» συμφωνία, με τα 2.4 δις δολάρια για την αναβάθμιση των F16, που θα βοηθήσει σημαντικά την Αμερικανική οικονομία και θα μειώσει την ανεργία στις ΗΠΑ. Αρκούμενη, μάλιστα, στα «καλά» λόγια του κ. Τραμπ και τις «καλές» φωτογραφίες, αφήνει τον Ελληνικό λαό έρμαιο στα κοράκια, τη λιτότητα και τη φτώχεια.

Όμως ο Ελληνικός λαός δεν ανέχεται άλλο την αδιαφορία για τα προβλήματα του, τον εφιάλτη των κορακιών, την λιτότητα και τους δήμεν μονόδρομους, που οδηγούν στην εξαθλίωση. Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει πλέον ότι υπάρχει για την ΕΛΛΑΔΑ, Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ.

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Απαιτούμε Ταμείο Σωτηρίας για τα κόκκινα δάνεια

Στρασβούργο, 5/10/2017

Απαιτούμε την ίδρυση ενός Δημόσιου Ταμείου για Κόκκινα Δάνεια, ενός Ταμείου Σωτηρίας των δανειοληπτών, προκειμένου οι Έλληνες πολίτες να μπορέσουν να σώσουν τα σπίτια τους, επισήμανε ο Νότης Μαρίας, σε ομιλία του ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, στις 2/10/2017.

«Κυρία Πρόεδρε, το πρόβλημα με τα κόκκινα δάνεια εντείνεται στην Ελλάδα, καθώς η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δρομολογεί τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς» επισήμανε ο Νότης Μαρίας και συνέχισε: «Ο Ελληνικός Λαός παρ' ότι πλήρωσε ακριβά, με τρία μνημόνια, τις διαδοχικές ανακεφαλαιοποιήσεις των ελληνικών τραπεζών, τώρα δέχεται την επίθεση των τραπεζών, οι οποίες έχουν εντελώς αφελληνιστεί και οι οποίες ετοιμάζονται κυριολεκτικά να ξεπουλήσουν τα κόκκινα δάνεια στα funds, δηλαδή στα κοράκια, αντί πινακίου φακής. Όμως, ο Ελληνικός λαός δεν πρόκειται να επιτρέψει στην τρόικα και στα κοράκια να του αρπάξουν τα σπίτια».

Και ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», απαιτεί την ίδρυση ενός Δημόσιου Ταμείου για κόκκινα δάνεια, ενός Ταμείου Σωτηρίας των δανειοληπτών, προκειμένου να μπορέσουν να σώσουν τα σπίτια τους. Το Ταμείο αυτό θα μπορούσε να χρηματοδοτηθεί με 4,5 δις ευρώ, από τα 25 δις ευρώ, που περισσεύουν από το τρίτο δανειακό πακέτο. Επιπλέον, απαιτούμε να θεσμοθετηθεί στην Ελλάδα το μοντέλο της Κύπρου, προκειμένου ο δανειολήπτης να έχει δικαίωμα προτίμησης αγοράς του δανείου του στην τιμή πρώτης προσφοράς, που κάνουν τα κοράκια».

<https://youtu.be/e-cO-JZjr0>

Συνάντηση Ουσίας του Νότη Μαριά με το Προεδρείο του Συλλόγου Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος

Θεσσαλονίκη, 23/10/2017

Συνάντηση Ουσίας πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς, με το Προεδρείο του Συλλόγου Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος, στις 21/10/2017 στα γραφεία του Συλλόγου στη Θεσσαλονίκη.



Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», ενημερώθηκε για τα προβλήματα των Δανειοληπτών της Βόρειας Ελλάδας, αλλά και για τις δράσεις του Συλλόγου.

Ο Νότης Μαριάς, αξιοποιώντας το Θεσμικό του ρόλο, έχει ήδη συμπαρασταθεί στον Σύλλογο, αφού έχει κρατήσει σε ισχύ Αναφορά του Συλλόγου Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος, προς την Επιτροπή Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Το Προεδρείο του Συλλόγου, ευχαρίστησε γι' αυτό τον Έλληνα Ευρωβουλευτή και του ζήτησε να συνεχίσει να είναι αρωγός επί του θέματος, με στόχο τη θετική κατάληξη της Αναφοράς, αλλά και να συνεχίσει τον αγώνα του για τη δημιουργία του Ταμείου Σωτηρίας Δανειοληπτών

Επίσης το Προεδρείο και τα μέλη του Συλλόγου προσκλήθηκαν από τον Νότη Μαριά στην Ημερίδα, που διοργανώνει η Ομάδα των Ευρωπαίων Αντιφεντεραλι-

στών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ECR Group), με στόχο την καλύτερη δυνατή ενημέρωση των πολιτών για τα κόκκινα δάνεια και την παρουσίαση νομικών και πολιτικών προτάσεων, για τη λύση του κεντρικού αυτού προβλήματος της Ελληνικής, αλλά και της Ευρωπαϊκής Οικονομίας, την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Imperial Palace στη Θεσσαλονίκη.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, με τα μέλη του Προεδρείου του Συλλόγου, ο Νότης Μαριάς αναφέρθηκε και στην ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη της σύγκρουσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, για το θέμα των κόκκινων δανείων και στις απευθείας αντιπαραθέσεις των Επικεφαλής, αυτών των δύο Κορυφαίων Ευρωπαϊκών Θεσμών και επισήμανε ότι πρέπει να αξιοποιήσουμε τη θέση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που λέει στον Ντράγκι ως εδώ και μη παρέκει.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» ενημέρωσε τα μέλη του Προεδρείου ότι μετά από πρωτοβουλία του διεξάγεται τον ερχόμενο Ιανουάριο ενώπιον της Επιτροπής Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, συζήτηση για το θέμα των υπερχρεώσεων και των κρυφών χρεώσεων των Ελληνικών τραπεζών, επί των συναλλαγών μέσω POS, πιστωτικών καρτών κλπ, καθώς και των χρεώσεων επί των καταναλωτικών και άλλων δανείων.

Ο Νότης Μαριάς, ολοκληρώνοντας, επανέλαβε τις προτάσεις του Κόμματός του για τα κόκκινα δάνεια, που επικεντρώνονται στην δημιουργία Ταμείου Σωτηρίας Δανειοληπτών και στην εφαρμογή και στην Πατρίδα μας του μοντέλου της Κύπρου, το οποίο δίνει στο δανειολήπτη δικαίωμα προτίμησης να αγοράσει το δάνειό του, στην τιμή της πρώτης προσφοράς, που κάνουν στις τράπεζες τα «κοράκια».

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΕ ΒΑΛΝΤΙΣ ΝΤΟΜΠΡΟΦΣΚΙΣ:

Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη

Θεσσαλονίκη, 31/10/2017

Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη διαμήνυσε προς τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Βάλντις Ντομπρόφσκις ο Πρόεδρος του Κόμματος ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ, Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαρίας μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 25/10/2017.

«Κύριε Ντομπρόφσκις», είπε ο Νότης Μαρίας, «το πρόβλημα με τα κόκκινα δάνεια έχει χτυπήσει ταβάνι στην Ελλάδα ξεπερνώντας τα 100 δισεκατομμύρια ευρώ. Οι πρόσφατες ανακοινώσεις του κυρίου Ντράγκι για αυξημένες προβλέψεις στους ισολογισμούς των τραπεζών λόγω κόκκινων δανείων, δίνει στις εμπορικές τράπεζες το άλλοθι να πιλοποιήσουν και να πουλήσουν άρον-άρον τα κόκκινα δάνεια στα ειδικά funds, δηλαδή στα κοράκια και μάλιστα αντί πινακίου φακής».

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Από τον Μάρτιο του 2016 είχα προτείνει να ισχύσει στην Ελλάδα το κυπριακό μοντέλο, που καθιερώνει δικαίωμα προτίμησης του δανειολήπτη να αγοράσει το δάνειό του στην τιμή πρώτης

προσφοράς που κάνουν τα κοράκια. Ταυτόχρονα είχα προτείνει τη δημιουργία ενός Ταμείου Σωτηρίας των Δανειοληπτών προκειμένου οι Έλληνες να μπορέσουν να σώσουν τα σπίτια τους από τα κοράκια. Προκειμένου να μπει τελεία και παύλα στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς».

Καταλήγοντας ο Νότης Μαρίας είπε: «Έτσι 4,5 δις ευρώ, από τα 25 δις ευρώ που περισσεύουν από το τρίτο δανειακό πακέτο των 86 δις, μπορούν να χρηματοδοτήσουν το Ταμείο Διάσωσης Δανειοληπτών, για να μην περάσει κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη».

Επισημαίνεται ότι ο Νότης Μαρίας διοργανώνει ανά την Ελλάδα εκδηλώσεις για το ζήτημα των κόκκινων δανείων. Στο πλαίσιο αυτό θα μιλήσει στη Θεσσαλονίκη την 1η Νοεμβρίου 2017 και ώρα 18:30 στο ξενοδοχείο Imperial Palace, οδός Αντιγονιδών 13.

https://youtu.be/JQYuoXR3_cs**Ο Νότης Μαρίας
στον Αντώνη Μυλωνάκη
για τα κόκκινα δάνεια
και τις πολιτικές εξελίξεις**

Συνέντευξη του Προέδρου του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτή Καθηγητή Νότη Μαρίας στις 6/10/2017 στο APT TV και στον Αντώνη Μυλωνάκη για τα κόκκινα δάνεια και τις πολιτικές εξελίξεις.

<https://youtu.be/X1hq3P6Rrxw><https://youtu.be/N-qWfRqdt0E>

Η ΕΕ επιβάλλει τη μόνιμη εγκατάσταση χιλιάδων παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα

KontraNews, 2/10/2017

Στα πλαίσια της σύσκεψης για το «προσφυγικό», που πραγματοποιήθηκε στις 19 Αυγούστου 2016, στο Ηράκλειο με τη συμμετοχή Ευρωβουλευτών, Βουλευτών, Δημάρχων και του Περιφερειάρχη Κρήτης, είχα εγκαίρως προειδοποιήσει ότι πρόκειται να αρχίσουν οι επιστροφές «προσφύγων» στην Ελλάδα, από κράτη μέλη της ΕΕ, βάσει του καθεστώτος του Δουβλίνου.

Τότε, ο κ. Μουζάλας ισχυρίστηκε ότι οι προειδοποιήσεις μου ήταν δήθεν «φαντασιώσεις και ψέματα» και έλεγε «ότι η Συνθήκη του Δουβλίνου δεν έχει απολύτως καμία ισχύ, δεν εφαρμόζεται και κατέπεσε ιστορικά».

“ Εν μέσω κρίσης και τεράστιων προβλημάτων του λαού μας, προσφέρονται προκλητικές παροχές, σε διάφορους οι οποίοι εμφανίζονται ως δήθεν πρόσφυγες και τους οποίους η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιθυμεί να τους κάνει μόνιμους κατοίκους σ' αυτή τη χώρα, γιατί είναι φανερό πως στόχος τους είναι: να μετατρέψουν την Ελλάδα σε μια Ειδική Οικονομική Ζώνη (ΕΟΖ) όπου θα δουλεύουν, με φθηνά μεροκάματα, χιλιάδες παράνομοι μετανάστες, την ώρα που πάνω από ένα εκατομμύριο Έλληνες είναι άνεργοι. ”

Τον περασμένο Αυγούστο, όμως, ο κ. Μουζάλας σε συνέντευξή του στο μαγαζίνο «Report Mainz» της γερμανικής τηλεόρασης ARD, τελικά συνομολόγησε τις καταγγελίες μας λέγοντας: «εγκρίναμε μικρό αριθμό επιστροφών προσφύγων, που σχετίζονται με τον Κανονισμό του Δουβλίνου, από τη Γερμανία και μερικές άλλες χώρες-μέλη της ΕΕ».

Εδώ και περισσότερο από έναν χρόνο, βιώνουμε στη

χώρα μας τη δεύτερη πράξη του δράματος, του δήθεν «προσφυγικού ζητήματος».

Η πρώτη πράξη χαρακτηρίστηκε από την αθρόα εισροή προσφύγων και κυρίως χιλιάδων παράνομων μεταναστών και την «ύποπτα» πρόχειρη αντίδραση της Ελληνικής κυβέρνησης, που αφενός οδήγησε πολλές περιοχές στα νησιά του Αιγαίου να βιώσουν μια άνευ προηγουμένου ανθρωπιστική κρίση και αφετέρου ανέχθηκε και ανέχεται τον εγκλωβισμό παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα, που σύντομα θα φθάσουν τους 70.000.



Τώρα βλέπουμε να εξελίσσεται μπροστά μας η δεύτερη πράξη: Η προσπάθεια οριστικής εγκατάστασης των παρανόμων μεταναστών στην Ελλάδα.

Εδώ και δύο χρόνια διαμηνύω, σε όλους τους τόνους, αυτά που υπενθύμισα και στη Συνέντευξη Τύπου, την οποία πραγματοποίησε το Κόμμα «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», στα πλαίσια της ΔΕΘ στις 15/9/2017: ότι το Υπουργείο Παιδείας άνοιξε και κρατάει ανοικτό τον δρόμο, στο ριζωμα των προσφύγων και των παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα και απειλεί με πλήρες ναυάγιο, την διαδικασία μετεγκαταστάσεων «προσφύγων» από την Ελλάδα σε άλλες χώρες της ΕΕ. Και αυτό γιατί εφαρμόζεται η ένταξη χιλιάδων παιδιών «προσφύγων» στα σχολεία της χώρας μας. Αυτό είναι ενδεικτικό των

προθέσεων της Κυβέρνησης, διότι υπάρχει ειδική νομοθεσία της ΕΕ, την οποία κρύβουν. Πρόκειται για Οδηγία η οποία ισχύει από τις 26 Ιουνίου 2013, και αναφέρει ότι η εκπαίδευση των παιδιών των «προσφύγων», μπορεί να παρέχεται και στα Κέντρα Φιλοξενίας.

Η απόφαση λοιπόν της Κυβέρνησης να εντάξει τα παιδιά των προσφύγων και των παράνομων μεταναστών στα Ελληνικά σχολεία, προδικάζει τη μόνιμη εγκατάσταση των προσφύγων και κυρίως των παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα.

Επιπλέον, η Κυβέρνηση δεν αξιώνει, από τα υπόλοιπα κράτη μέλη της ΕΕ, να υλοποιήσουν τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, αφού πχ η Γερμανία δέχτηκε 4.447 πρόσφυγες από τους 17.209, που υποσχέθηκε ότι θα μετεγκαταστήσει στο έδαφος της, η Γαλλία 3.948 από τους 12.599 και υπάρχουν χώρες όπως η Πολωνία και η Ουγγαρία, που δεν πραγματοποίησαν καμία μετεγκατά-



σταση.

Είχα, επίσης, εγκαίρως προβλέψει και προειδοποίησα ότι οι ροές των παρανόμων μεταναστών θα αυξηθούν, για τον απλό λόγο ότι στην άλλη πλευρά του Αιγαίου έχουν μάθει ότι όποιος έρχεται στην Ελλάδα αρκεί να συμπληρώσει μια αίτηση και θεωρείται αυτόματα προστατευόμενο πρόσωπο, που του προσφέρουν κατοικία, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, μηνιαίο εισόδημα 400 ευρώ και κρατική γη, την ώρα που οι δανειστές αρπάζουν τις περιουσίες μας και το επίδομα αλληλεγγύης για τους Έλληνες πολίτες αγγίζει μόλις τα 100 ευρώ.

Εν μέσω κρίσης και τεράστιων προβλημάτων του λαού μας, προσφέρονται προκλητικές παροχές, σε διάφορους οι οποίοι εμφανίζονται ως δήθεν πρόσφυγες και τους

οποίους η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιθυμεί να τους κάνει μόνιμους κατοίκους σ' αυτή τη χώρα, γιατί είναι φανερό πως στόχος τους είναι: να μετατρέψουν την Ελλάδα σε μια Ειδική Οικονομική Ζώνη (ΕΟΖ) όπου θα δουλεύουν, με φθηνά μεροκάματα, χιλιάδες παράνομοι μετανάστες, την ώρα που πάνω από ένα εκατομμύριο Έλληνες είναι άνεργοι.

Υπάρχει, λοιπόν, η μεγάλη αντίφαση: από τη μια μεριά ο Ελληνικός λαός πεινάει και από την άλλη δημιουργούνται Ειδικές Οικονομικές Ζώνες, όπου οι παράνομοι μετανάστες θα δουλεύουν με χαμηλά μεροκάματα.

Τα παραπάνω επιβεβαιώνονται και από πρόσφατα δημοσιευμένες εκτιμήσεις της Alpha Bank, σύμφωνα με τις οποίες:

«Οι αυξημένες προσφυγικές ροές –το 2016 ο αριθμός των αιτούντων άσυλο αυξήθηκε κατά 287%– συμπεριλαμβάνονται στους παράγοντες, που πρόκειται να αλλάξουν άρδην την εγχώρια αγορά εργασίας τα επόμενα χρόνια.

Με την είσοδο στην αγορά εργασίας χαμηλά αμειβόμενων εργαζομένων-μεταναστών, οι μισθοί για τις θέσεις εργασίας χαμηλής εξειδίκευσης αναμένεται ότι δεν θα δεχτούν ανοδικές πιέσεις».

Επειδή σιγά σιγά το παρασκήνιο του δήθεν «προσφυγικού ζητήματος» αποκαλύπτεται και οι σκοποί των «πατρώνων» του, είναι εις βάρος του Ελληνικού λαού, το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ–Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», ζητά από την Κυβέρνηση να σταματήσει, επιτέλους, τις υποκριτικές, υποτακτικές και επιζήμιες πολιτικές της και απαιτεί τα παρακάτω:

- 1.** Άμεση υλοποίηση των μετεγκαταστάσεων, που υποσχέθηκαν τα υπόλοιπα Κράτη της ΕΕ καθώς και συνέχιση μέχρι πλήρους ολοκληρώσεώς του, του Προγράμματος μετεγκαταστάσεων της ΕΕ το οποίο έληξε στις 27/9/2017.
- 2.** Άμεσες επαναπροωθήσεις, βάσει τόσο της Συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας όσο και της σχετικής πρόσφατης νομολογίας του Συμβουλίου της Επικρατείας.
- 3.** Άρση της παροχής κινήτρων στους δήθεν πρόσφυγες.
- 4.** Αποχώρηση της Ελλάδας μονομερώς ή προσωρινή αναστολή της Συνθήκης Σένγκεν, για να πάψει η Ελλάδα να είναι ο «μαγνήτης» των δήθεν προσφύγων».

Χιλιάδες μετανάστες εγκλωβίστηκαν στην Ελλάδα βάσει σχεδίου

KontraNews, 30/10/2017

Ο κ. Τσίπρας αφού διύλισε τον κώνωπα στις ΗΠΑ και κατάπие την κάμηλο της πανάκριβης αναβάθμισης των F16, εμφανίστηκε στις 19/10/2017 στη Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου στις Βρυξέλλες και δεν τόλμησε να αρθρώσει λέξη για τις μετεγκαταστάσεις προσφύγων και παράνομων μεταναστών από την Ελλάδα στις άλλες χώρες της ΕΕ.

Δεν τόλμησε να στηλιτεύσει Γερμανία και Γαλλία που έχουν εκτελέσει λιγότερο από το 1/3 των μετεγκαταστάσεων τις οποίες δεσμεύτηκαν να πραγματοποιήσουν από την Ελλάδα. Μέχρι τις αρχές Σεπτεμβρίου η Γερμανία πχ δέχτηκε 4.447 πρόσφυγες από τους 17.209, που υποσχέθηκε ότι θα μετεγκαταστήσει στο έδαφος της και η Γαλλία 3.948 από τους 12.599, ενώ υπάρχουν χώρες όπως η Πολωνία και η Ουγγαρία, που δεν δέχθηκαν καμία μετεγκατάσταση.

Αντίθετα ο κ. Τσίπρας ζήτησε να δοθούν και νέα κονδύλια στην Τουρκία η οποία έχει πλημμυρήσει τα νησιά του Αιγαίου με χιλιάδες πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες.

Τέλος συμφώνησε στη λήψη μέτρων για τη στήριξη της Ιταλίας λόγω μεταναστευτικού ενώ έπρεπε να απαιτήσει οικονομική στήριξη της Ελλάδας που χειμάζεται από το μεταναστευτικό καθώς και γενναία χρηματοδότηση, φοροαπαλλαγές και μείωση του ΦΠΑ στα νησιά του Αιγαίου, τα οποία δεν αντέχουν πλέον άλλους πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες.

Λόγω των ενδοτικών πολιτικών του κ. Τσίπρα ο οποίος δεν άρθρωσε λέξη στη Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για τις μετεγκαταστάσεις, οδηγηθήκαμε πλέον επίσημα στο τέλος της εποχής των μετεγκαταστάσεων και στην έναρξη της εποχής των επανεγκαταστάσεων, που σημαίνει με απλά λόγια ότι του λοιπού θα κατευθύνονται στις χώρες της ΕΕ μόνο οι πρόσφυγες οι οποίοι βρίσκονται σε τρίτες χώρες εκτός ΕΕ όπως Τουρκία, Λιβύη κλπ, ενώ όσοι βρίσκονται εδώ, θα μείνουν

εγκλωβισμένοι στα νησιά του Αιγαίου και στην υπόλοιπη Ελλάδα.

Το δικό τους μήνυμα στις πολιτικές του κ. Τσίπρα, αλλά και της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το μεταναστευτικό, έστειλαν οι Σαμιώτες, που μαζί με πρόσφυγες συγκεντρώθηκαν στην πλατεία Πυθαγόρα, στο Βαθύ Σάμου στις 22/10/2017, σε εκδήλωση που διοργάνωσε η κίνηση ΣΑΜΟΣ SOS, για να ζητήσουν τον απεγκλωβισμό των χιλιάδων προσφύγων και παράνομων μεταναστών από τα νησιά.

Όντας, προσκεκλημένος ως ομιλητής στην εκδήλωση, από την Κίνηση Πολιτών Σάμος SOS, αφού τόνισα ότι κανείς δεν έχει δικαίωμα να εγκλωβίζει πρόσφυγες στα νησιά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, δεσμεύθηκα να μεταφέρω τη φωνή και την αγωνία της Σάμου και φυσικά όλης της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο Στρασβούργο, γεγονός που άλλωστε έπραξα με την εκεί ομιλία μου την επομένη ημέρα.

Πιστεύω ότι με την εκδήλωση αυτή πέρασε το μήνυμα ότι δεν υπάρχει κάποια σύγκρουση μεταξύ ατόμων αλλά καταγγελία των πολιτικών του κ. Τσίπρα και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που κρατούν εγκλωβισμένους τους πρόσφυγες στα νησιά και στη χώρα μας.

Δυστυχώς, όμως, οι παραπάνω πολιτικές είναι καλά προσχεδιασμένες εδώ και καιρό. Τον Μάρτιο του 2016 δημοσιοποίησα το γεγονός ότι υπήρχε έγγραφο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής το οποίο ανέφερε ότι σε εκτέλεση της Συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας, στα νησιά του Αιγαίου θα «φιλοξενούνται» 20.000 πρόσφυγες και καθόσον γνωρίζουμε όλο αυτό το χρονικό διάστημα, ο αριθμός των εγκλωβισμένων προσφύγων και παρανόμων μεταναστών στα νησιά μας είναι πάντα περίπου αυτός.

Επρόκειτο για μια δήλωση-τοποθέτηση, η οποία δεν είχε καμία νομική ισχύ και δεν υπάρχει πουθενά στη Συμφωνία ΕΕ – Τουρκίας.

Σε εκδήλωση, λοιπόν, που πραγματοποιήθηκε στις

Την κραυγή αγωνίας των κατοίκων της Σάμου μετέφερε στην Ευρωβουλή ο Νότης Μαριάς

Στρασβούργο, 26/10/2017

«Κύριε Αβραμόπουλε, σας μεταφέρω την κραυγή αγωνίας και διαμαρτυρίας των κατοίκων της Σάμου και των υπολοίπων νησιών του Αιγαίου, που δεν αντέχουν πλέον άλλους πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες».

Με αυτή την δήλωση ξεκίνησε την ομιλία του ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στο Στρασβούργο, την Δευτέρα 23/10/2017 για την μεταναστευτική πολιτική ο Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς και Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ».

Οι Σαμιώτες οι οποίοι συγκεντρώθηκαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Κίνηση ΣΑΜΟΣ SOS, από κοινού με πρόσφυγες του Κέντρου Φιλοξενίας Σάμου, την Κυριακή 22/10/2017 στο Βαθύ, έστειλαν το δικό τους μήνυμα για την μεταναστευτική πολιτική τόσο στην ελληνική πολιτική ηγεσία όσο και σ' αυτήν της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», ο οποίος συμμετείχε ως ομιλητής στην εν λόγω συγκέντρωση ένωσε την φωνή του με τους συγκεντρωμένους κατοίκους της Σάμου και τους πρόσφυγες για τον

απεγκλωβισμό των χιλιάδων προσφύγων από τα νησιά, μετέφερε όπως δεσμεύτηκε το μήνυμα τους ενώπιον του Έλληνα Επιτρόπου, για θέματα Μετανάστευσης και Εσωτερικών Υποθέσεων κ. Δημήτρη Αβραμόπουλου τονίζοντας ότι οι κάτοικοι «απαιτούν την αποσυμφόρηση του νησιού, την αποσυμφόρηση του HOTSPOΤ, όπου στοιβάζονται πάνω από 4.000 πρόσφυγες και παράνομοι μετανάστες, ενώ οι διαθέσιμες θέσεις φιλοξενίας στο HOTSPOΤ, δεν ξεπερνούν τις 800».

Κατέληξε δε επισημαίνοντας: «Κύριε Αβραμόπουλε είναι αναγκαία η λήψη μέτρων αποσυμφόρησης των νησιών του Αιγαίου. Να εφαρμοστεί η Απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας, για την προώθηση των παρανόμων μεταναστών. Τέλος πρέπει να συνεχιστεί το πρόγραμμα μετεγκαταστάσεων από Ελλάδα σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δεδομένου ότι το προηγούμενο εκτελέστηκε μόνο κατά το 1/3».

Επισυνάπτεται βίντεο με την ομιλία του Νότη Μαριά:

<https://youtu.be/R19HIyGFmww>

27/03/2017, στις Βρυξέλλες, η οποία διοργανώθηκε από τους Ευρωπαίους Αντιφεντεραλιστές και είχαν συμμετάσχει σ' αυτή κατόπιν προσκλήσεως μου, εκπρόσωποι Κινήσεων Πολιτών της Λέσβου, της Χίου, της Σάμου αλλά και της Ειδομένης, αφού ενημερώσαμε τους Ευρωβουλευτές για το μεταναστευτικό στην Ελλάδα, αμφισβητήσαμε ότι υπάρχει νομική δέσμευση να παραμένουν υποχρεωτικά όλοι οι πρόσφυγες στα νησιά.

Αναγκάστηκε, πλέον, το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής να πάρει θέση και έτσι εκδόθηκε τον Μάιο 2017 απόφαση της Διευθύντριας Ασύλου, η οποία αναφέρει ότι όσοι έρχονται και λαμβάνουν δελτία διεθνούς προστασίας σε κάποιο από τα πέντε νησιά (Λέσβος, Χίος, Σάμος, Λέρος και Κως), δεν μπορούν να φύγουν από εκεί.

Αυτή η Απόφαση είναι παράνομη κατά την άποψή μου

και θα ακυρωθεί στο Συμβούλιο Επικρατείας, αφού βασίζεται δήθεν σε μια Ευρωπαϊκή Οδηγία, η οποία επί του πρακτέου δεν χορηγεί τέτοιες εξουσίες. Το κακό όμως συντελείται και αποδεικνύεται ότι η κυβέρνηση συνειδητά εγκλωβίζει τους πρόσφυγες και τους παράνομους μετανάστες στα νησιά μας και για τον λόγο αυτόν έχει τεράστιες πολιτικές ευθύνες.

Εμείς, το Κόμμα «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» καλούμε τα υπόλοιπα κόμματα να πάρουν επιτέλους ξεκάθαρη θέση και αξιώνουμε από την Ελληνική Κυβέρνηση:

Να επαναφέρει το θέμα των μετεγκαταστάσεων στην ατζέντα της επόμενης Συνόδου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και να απαιτήσει την υλοποίηση των μετεγκαταστάσεων, που υποσχέθηκαν τα υπόλοιπα Κράτη της ΕΕ.

Δέσμευση του Επιτρόπου Βέλα προς τον Νότη Μαριά να εξετάσει το αίτημά του για την αποζημίωση των αλιέων του Σαρωνικού

Στρασβούργο, 3/10/2017

Ο Επίτροπος Περιβάλλοντος, Θαλάσσιας Πολιτικής και Αλιείας, κ. Καρμένου Βέλα, δεσμεύτηκε να εξετάσει το αίτημα του Νότη Μαριά, για την αποζημίωση των αλιέων του Σαρωνικού.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς κατά την διάρκεια της ομιλίας του ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 2/10/2017, κατάφερε με αίτημα, που απηύθυνε προς τον Ευρωπαίο Επίτροπο, να εξασφαλίσει τη δέσμευσή του ότι θα εξετάσει τη δυνατότητα αποζημίωσης των ψαράδων του Σαρωνικού, μέσα από Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας (ΕΤΘΑ).



Μετά από λίγα λεπτά ο Ευρωπαίος Επίτροπος απάντησε: «Θα ήθελα να κάνω ένα σχόλιο πάνω στο ερώτημα του κύριου Μαριά, όσον αφορά ποιο είδος στήριξης μπορεί να δοθεί στους αλιείς που επλήγησαν από την πετρελαιοκηλίδα: Το καταγράφω και θα επικοινωνήσω μαζί σας απευθείας για να δούμε εάν υπάρχουν διαθέσιμα μέτρα στήριξης από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας (ΕΤΘΑ) (European Maritime and Fisheries Fund)».

Επίσης ο Νότης Μαριάς κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωκοινοβουλίου, με θέμα την αλιεία του τόνου και του ξιφία στον Ατλαντικό και στη Μεσόγειο, επισήμανε ότι η ΕΕ πρέπει να αντιδράσει στις αθέμιτες πρακτικές των αλιευτικών στόλων των

Πιο συγκεκριμένα ο Έλληνας Ευρωβουλευτής απευθυνόμενος προς τον Ευρωπαίο Επίτροπο είπε: «Κύριε Βέλλα, ιδίως τώρα που λόγω του ναυαγίου του δεξαμενοπλοίου Αγία Ζώνη 2, ο Σαρωνικός Κόλπος έχει υποστεί τεράστια οικολογική καταστροφή, λόγω ρύπανσης από μαζούτ, σας ζητώ εδώ να δηλώσετε τι μέτρα στήριξης θα πάρετε υπέρ των Ελλήνων αλιέων, που έχουν υποστεί τεράστια ζημιά λόγω της οικολογικής καταστροφής που έχει υποστεί ο Σαρωνικός από τη ρύπανση. Θέλω μια απάντηση στο θέμα αυτό κύριε Βέλα διότι αναμένουν οι Έλληνες αλιείς να μας πείτε πως θα τους στηρίξετε ενόψει αυτού του προβλήματος που υπάρχει σήμερα στο Σαρωνικό».

τρίτων χωρών, «διότι οι Ευρωπαίοι αλιείς τηρούν τα συμφωνηθέντα, ενώ οι αλιευτικοί στόλοι των τρίτων χωρών κυριολεκτικά κάνουν πειρατεία» και συνέχισε ότι επιπλέον, πρέπει να ληφθούν μέτρα στήριξης της παραδοσιακής και μικρής αλιείας, ιδίως στη Μεσόγειο και στην Ελλάδα, όπου οι αλιείς μετά τη σκληρή επίθεση εκ μέρους της τρόικας στο θέμα της φορολογίας έχουν κυριολεκτικά φτωχοποιηθεί. «Για τον λόγο αυτόν πρέπει να ληφθούν μέτρα στήριξης των Ελλήνων αλιέων», κατέληξε.

<https://youtu.be/91Gh6h1tztQ>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΠΡΟΣ Β. ΝΤΟΜΠΡΟΦΣΚΙΣ:

Χρειάζεται αλλαγή πορείας στην Ευρωζώνη

Αθήνα, 27/10/2017

Χρειάζεται αλλαγή πορείας στην Ευρωζώνη διαμήνυσε στον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Βάλντις Ντομπρόφσκις ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαριάς σε ομιλία του ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, στις 25 Οκτωβρίου 2017.

Ο Νότης Μαριάς, ξεκίνησε την ομιλία του λέγοντας: «Κύριε Ντομπρόφσκις, η οικονομική πολιτική της Ευρωζώνης που στηρίζεται στη λιτότητα και στη βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή έχει αποτύχει. Το αποδεικνύει η οικονομική διάλυση του ευρωπαϊκού νότου, που γέμισε με εκατομμύρια φτωχούς και με τεράστιες στρατιές ανέργων. Το αποδεικνύει η Ελλάδα, την οποία η τρόικα μετέτρεψε σε ένα απέραντο κοινωνικό νεκροταφείο με συντάξεις και μισθούς πείνας, με τη λεηλασία της δημόσιας περιουσίας, με την αρπαγή των σπιτιών των Ελλήνων από τα κοράκια. Το αποδεικνύει η Γερμανία, η οποία συσσωρεύει τεράστια εμπορικά πλεονάσματα λόγω της Ευρωζώνης».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Ταυτόχρονα, τα δομικά και θεσμικά ελλείμματα της Ευρωζώνης εντείνουν τα οικονομικά αδιέξοδα, αυξάνουν τα ελλείμματα, καθώς και το τεράστιο δημόσιο και ιδιωτικό χρέος».

Κατέληξε δε επισημαίνοντας: «Επιπλέον κύριε Ντομπρόφσκις, το μοντέλο ανταγωνιστικότητας που εσείς προωθείτε, στηρίζεται στο Σύμφωνο Ευρώ+, το οποίο οδηγεί στην κινεζοποίηση των ευρωπαϊκών μισθών και στην αύξηση της δυστυχίας. Χρειάζεται αλλαγή πορείας. Χρειάζεται δίκαιη κατανομή του παραγόμενου πλούτου, διαγραφή του επονειδιστού χρέους και αύξηση των κοινωνικών δαπανών».

<https://youtu.be/0P3FE4Ujh28>

Τα άκουσε χοντρά ο Ντόναλντ Τρουσκ στην Ευρωβουλή από τον Νότη Μαριά

Στρασβούργο, 26/10/2017

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς σε ομιλία του ενώπιον της Ολομέλειας της Ευρωβουλής στις 24/10/2017 και απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ντόναλντ Τρουσκ, τον κατήγγειλε για ουσιαστική έλλειψη αλληλεγγύης της ΕΕ, απέναντι στην Ελλάδα.

Σύμφωνα με τον Νότη Μαριά δεν εκφράζεται η Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη προς την Ελλάδα όταν οι αποφάσεις του τελευταίου Ευρωπαϊκού Συμβουλίου στηρίζουν από την μια πλευρά την Τουρκία και από την άλλη αφήνουν την Ελλάδα στο έλεος της «μάστιγας» του μεταναστευτικού.

«Η Τουρκία παραβιάζει τον Ελληνικό εναέριο χώρο, παραβιάζει τα χωρικά ύδατα της Ελλάδας, απειλεί με casus belli την Ελλάδα, έχει καταλάβει το 37% του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας, επομένως για ποια αλληλεγγύη μιλούμε»; αναρωτήθηκε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής και συνέχισε «τι αποφάσεις πήρατε στο τελευταίο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο»; όταν «είναι δεδομένο ότι πρέπει να υπάρξει άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Τουρκίας και πάγωμα όλων των κονδυλίων της ΕΕ»;».

Επιπλέον με αφορμή το θέμα του μεταναστευτικού προβλήματος ο Νότης Μαριάς ρώτησε τον Ντόναλντ Τρουσκ «τι αλληλεγγύη υπάρχει στο προσφυγικό για την Ελλάδα»; όταν είναι δεδομένο ότι «πρέπει να συνεχιστεί η διαδικασία μετεγκαταστάσεων, διότι το πρόγραμμα τελείωσε και είχε εκτελεστεί μόνο κατά το 1/3 και η Γαλλία και η Γερμανία μόνο κατά το 1/3 εκτέλεσαν αυτό το πρόγραμμα. Άλλες χώρες καθόλου». Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Χρειάζεται συνέχιση και επέκταση του προγράμματος μετεγκαταστάσεων. Η Ελλάδα δεν αντέχει άλλους πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες».

<https://youtu.be/SZKvq54Mci0>

Πλήρης δικαίωση του Νότη Μαριά στις προβλέψεις του για το ταξίδι του κ. Τσίπρα στις ΗΠΑ

Αθήνα, 18/10/2017

Πλήρης δικαίωση του Νότη Μαριά, στις προβλέψεις του, για το ταξίδι του κ. Τσίπρα στις ΗΠΑ, αφού σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», ο κ. Τσίπρας έλαβε μόνο υποσχέσεις και καλά λόγια, αλλά προσέφερε πολύ σημαντικά «δώρα» στις ΗΠΑ.

Απέτυχε πλήρως ο κ. Τσίπρας, επισημαίνει ο Νότης Μαριάς, αφού πήρε μόνον υποσχέσεις για επενδύσεις από τον κ. Τράμπ, ενώ ο ίδιος προσέφερε μια ιδιαίτερα μεγάλη «επενδυτική» συμφωνία, που θα βοηθήσει σημαντικά την Αμερικανική οικονομία και θα μειώσει την ανεργία στις ΗΠΑ. Προχώρησε σε συμφωνία ύψους 2,4 δις δολαρίων για την αναβάθμιση των Ελληνικών F-16.

Ο κ. Τσίπρας αποφάσισε να δώσει 2,4 δις δολάρια. Ο κ. Τραμπ, όμως, εκτός από καλά λόγια και φωτογραφίες, πόσα δις δολάρια θα δώσει στην Ελλάδα;

Επίσης, σύμφωνα με Αμερικανικό τηλεοπτικό δίκτυο CNBC και το ΑΠΕ-ΜΠΕ, φαίνεται πως ο κ. Τσίπρας θέλει να κάνει την Ελλάδα δυνητικό αγοραστή Αμερικανικού υδρογονοποιημένου φυσικού αερίου, το οποίο σύμφωνα με τον Νότη Μαριά είναι ακριβότερο κατά 20%, από τις ισχύουσες τιμές της αγοράς και υπάρχει ο κίνδυνος να συμβεί στην Ελλάδα ότι και στη Λιθουανία. Να πληρώνουν δηλαδή οι Έλληνες καταναλωτές επιδότηση 20%, για την αγορά του Αμερικανικού αερίου.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», πρόβλεψε επίσης στην εκπομπή του Αιμίλιου Λιάτσου, στον τηλεοπτικό σταθμό ΚΟΝΤΡΑ και στην εκπομπή της Φαίη Μαυραγάνη, στον τηλεοπτικό σταθμό Ε, στις 13/10/2017 και στις 8/10/2017 αντίστοιχα ότι ο κ. Τσίπρας θα ανανεώσει την παραχώρηση της βάσης της Σούδα στις ΗΠΑ και δεν θα πάρει κανένα αντάλλαγμα.

Δυστυχώς, ο Έλληνας Ευρωβουλευτής δικαιώθηκε, γιατί όχι μόνο δρομολογείται η ανανέωση της παραχώρησης, αλλά σύμφωνα με το Αμερικανικό τηλεοπτικό δίκτυο CNBC και το ΑΠΕ-ΜΠΕ, συζητήθηκε η επέκταση της συμφωνίας για τη χρήση της βάσης στη Σούδα και η

κατασκευή δεύτερης βάσης στην Κρήτη.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» είχε εγκαίρως προβλέψει, μιλήσει και προειδοποίησει, για τον «ενδοτικό» χαρακτήρα της συνάντησης του κ. Τσίπρα με τον κ. Τραμπ.

Ο Νότης Μαριάς, είχε επισημάνει στην εκπομπή της Φαίη Μαυραγάνη, στον τηλεοπτικό σταθμό Ε και στην εκπομπή Αιμίλιου Λιάτσου, στον τηλεοπτικό σταθμό ΚΟΝΤΡΑ, στις 8/10/2017 και στις 13/10/2017 αντίστοιχα ότι «δεν πρέπει να αρκεστούμε στα καλά λόγια γιατί φοβάμαι ότι αυτό που θέλουν σήμερα οι Αμερικανοί είναι να μας πουλήσουν τα όπλα, να κρατήσουν τη βάση στη Σούδα και γενικώς να πούνε, μόνον, καλά λόγια».

Αφού εξέφρασε τις αντιρρήσεις του Κόμματός του, για την παραχώρηση της βάσης της Σούδας, ο Νότης Μαριάς επισήμανε ότι εάν την παραχωρήσουν, ας πάρουν, τουλάχιστον, σημαντικά ανταλλάγματα.

Ποια είναι, όμως, τα συγκεκριμένα ανταλλάγματα, που πήρε ο κ. Τσίπρας, για την παραχώρηση της βάσης της Σούδας; «Η συμφωνία αυτή θα πρέπει να πληρωθεί αδρά από τους Αμερικανούς», είχε επισημάνει ο Νότης Μαριάς, «η Σούδα είναι μια βάση, που μπορούν να ελλιμενιστούν άνετα τα αεροπλανοφόρα και είναι στρατηγικής σημασίας».

Ο Νότης Μαριάς υπενθύμισε, επίσης, ότι «το Νοέμβριο του 2015 είχε αποκαλύψει τα σχέδια των ΗΠΑ για εξαγωγή LNG από το Τέξας στην Αλεξανδρούπολη» και συνέχισε «το υδρογονοποιημένο αέριο θα έρχεται με καράβια Ελλήνων εφοπλιστών, από το Τέξας μέχρι την Αλεξανδρούπολη, μετά θα γίνεται αέριο και θα πηγαίνει και μέχρι τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία. Να πούμε, όμως, ότι αυτό το αέριο είναι πανάκριβο. Είναι 20% πιο ακριβό από τις τιμές που ισχύουν στην αγορά και εάν δεν προσέξουμε θα συμβεί ότι και στη Λιθουανία, που πληρώνουν οι καταναλωτές επιδότηση 20% για την αγορά του αερίου».

<https://youtu.be/JcJBQONCI-U>

Παρέμβαση Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή για απόρριψη της Αναφοράς της Ομοσπονδίας δήθεν Τούρκων Δυτικής Θράκης

Βρυξέλλες, 19/10/2017

Με Γραπτή του Ένσταση ενώπιον της Επιτροπής Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και υπό την ιδιότητα του Συντονιστή των Ευρωπαίων Αντιφεντεραλιστών, ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαριάς ζήτησε να απορριφθεί ως παράνομη η Αναφορά της Ομοσπονδίας των δήθεν Τούρκων Δυτικής Θράκης (μια και αποτελεί σαφή παραβίαση της Συνθήκης της Λωζάνης του 1923 η οποία ως γνωστόν δεν αναγνωρίζει καμία δήθεν τουρκική μειονότητα στην Θράκη μας), άλλως να απορριφθεί η Αναφορά ως απαράδεκτη. Αποδεικνύεται λοιπόν πόσο εθνικά επιζήμια είναι η περίφημη τροπολογία Κοντονή για την δήθεν τουρκική Ένωση Ξάνθης μια και η τουρκική πλευρά δεν χάνει ευκαιρία να συνεχίσει τις αλυτρωτικές της προκλήσεις.

Εκφράζοντας λοιπόν τις σοβαρές του ανησυχίες, για την εκμετάλλευση εκ μέρους της Άγκυρας κάθε αφορμής για συνέχιση των προκλήσεων στη Θράκη μας, ο Νότης Μαριάς επισήμανε στον τηλεοπτικό σταθμό ΕΝΑ TV, της Λαμίας, στις 18/10/2017, ότι η Ομοσπονδία δήθεν Τούρκων Δυτικής Θράκης δεν έχασε καθόλου χρόνο και πριν περάσουν 48 ώρες, από την ψήφιση της τροπολογίας Κοντονή, ζητά από την Επιτροπή Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου να γίνει δεκτή μία αναφορά της, ως δήθεν Τούρκοι Δυτικής Θράκης για δήθεν παραβιάσεις, των δήθεν δικαιωμάτων, της δήθεν τουρκικής μειονότητας στη Θράκη.

«Αυτά συμβαίνουν με την απαράδεκτη πολιτική όσων ψήφισαν αυτή την τροπολογία», τόνισε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής και σημείωσε «ότι τώρα τρέχει το Υπουργείο Εξωτερικών και μας στέλνει έγγραφα και μας λέει βάλτε πλάτη για να μην περάσει αυτό».

Δηλαδή, από τη μια μεριά ψήφισαν μια τροπολογία, που ανοίγει το δρόμο στην αναγνώριση της δήθεν τουρκικής ένωσης Ξάνθης και από την άλλη προσπαθούν να σβήσουν τη φωτιά, που άναψαν.

«Εγώ, φυσικά, έχω υποβάλλει Ένσταση επί του θέματος αυτού, ζητώντας να απορριφθεί η Αναφορά»,

δήλωσε ο Νότης Μαριάς, αλλά «είναι προφανές ότι οι υπόλοιποι Ευρωβουλευτές θα μας πούνε: καλά εδώ προχθές εσείς κάνατε ειδική ρύθμιση στην Ελληνική Βουλή και τώρα έρχεστε να μας πείτε άλλα πράγματα;».

Ο Νότης Μαριάς είχε επισημάνει τις επικίνδυνες μεταβλητές της επίμαχης τροπολογίας Κοντονή και σε συνέντευξη που παραχώρησε στον τηλεοπτικό σταθμό BLUE SKY, στην εκπομπή του Άκη Παυλόπουλου, στις 21/9/2017. Είχε θέσει τότε τις Εθνικές, τις Θεσμικές και τις πρακτικές διαστάσεις του θέματος. Ξεκαθάρισε με σαφήνεια ότι το Δικαστήριο Ανθρώπινων Δικαιωμάτων είναι διαφορετικός θεσμός από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Σύμφωνα με το Νότη Μαριά το Δικαστήριο Ανθρώπινων Δικαιωμάτων δεν έχει πολιτικό ρόλο και δεν επιβάλλει πολιτικές εντολές και επιταγές.

«Υπάρχει, πράγματι, μία απόφαση του Δικαστηρίου Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, την οποία ορθώς δεν τηρούμε, διότι εάν την τηρήσουμε θα νομιμοποιήσουμε τη δήθεν τουρκική μειονότητα στη Θράκη», είχε πει τότε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής και συνέχισε:

«Εάν δεν εφαρμόσουμε τη δικαστική απόφαση, θα υπάρξει ένα πρόστιμο, μία αποζημίωση της Ελλάδος στους αιτούντες και τίποτε άλλο».

Στην αντίθετη περίπτωση, «με την τροπολογία, που προωθεί ο κ. Κοντονής, θα νομιμοποιήσουμε την ύπαρξη δήθεν τουρκικής μειονότητας», είχε προειδοποιήσει πριν από 28 ημέρες ο Νότης Μαριάς και είχε τονίσει ότι «η τροπολογία αυτή είναι και αντισυνταγματική, διότι θέλει να επέμβει στις αρμοδιότητες της Δικαστικής Εξουσίας και με αναδρομική ισχύ, να δώσει τη δυνατότητα να αμφισβητηθούν προηγούμενες αποφάσεις της Ελληνικής Δικαιοσύνης». Τελικά η εν λόγω εθνικά επιζήμια τροπολογία Κοντονή ψηφίστηκε από τη Βουλή με τις ευλογίες της νεο-μνημονιακής Συγκυβέρνησης και της μνημονιακής Αντιπολίτευσης.

<https://youtu.be/XDRzV3vWIZo>

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΟ INTERNET

www.notismarias.gr



Αθήνα: Κόνιαρη 7 - 114 71, 210 3254048 210 3254433, Fax: 210 6432457

Ηράκλειο: Λ. Δημοκρατίας 35 - 71 306, 2810 300422, Fax: 2810 300421

Θεσσαλονίκη: Πολυτεχνείου 45 & Δωδεκανήσου - 54 625, 2310 522246

notismarias@gmail.com • notis.marias@europarl.europa.eu



Ομάδα
Ευρωπαίων
Συντηρητικών
και Μεταρρυθμιστών



European
Conservatives
and Reformists
Group

www.ecrgroup.eu